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Ata da 2.532 (Segunda Milésima Qüingentésima Trigésima segunda) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 12º reunião do I período Legislativo de 
2010. Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano de dois mil e dez, às 15:00 
horas da sala das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio 
Vereador José Sueco de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Ismael 
Medeiros Souza, Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Francisco 
Dias de Araújo, Zuil Ribeiro da Silva, José Ari Bezerra Dantas, Felix Eduardo 
Bezerra, José Gentil Fernandes de Medeiros. Ausente com justificativa a Vereadora 
Stella Bárbara Fernandes. Havendo número legal a Presidência da casa declarou 
abertos os trabalhos da presente sessão determinando a leitura da ata da sessão 
anterior; que após lida colocada em discussão e conseqüentemente em votação, 
sendo mesma aprovada por todos os presentes sem nenhuma emenda. Não 
havendo matérias para o expediente e dando continuidade aos trabalhos, e 
estando inscrito para usar da palavra o Vereador José Ari Bezerra Dantas, onde 
primeiramente justificou sua ausência na reunião passada; depois informou o 
julgamento de processo eleitoral pelo TER em favor de sua pessoa e da chapa 
majoritária do PMDB – local, assim sendo julgado improcedente o pedido de 
cassação de ambos; e continuando com a palavra terceu comentários a respeito de 
um problema que surgiu  com um dos servidores, Agentes de Endemias quando 
em razão da falta de material para trabalhar foi reivindicar junto ao Secretario de 
Saúde do Município; terminando com um desentendimento entre ambos gerou o 
servidor punido recebendo uma advertência e diante disto foi sabedor que o 
Vereador Zuil Ribeiro da Silva, defendeu o servidor quando o mesmo foi apresentar 
a situação que se encontrava o seu material no caso – a bolsa que conduz alguns 
instrumentos de trabalho; e o Vereador repassou para o Servidor que se fosse ele 
não iria trabalhar, e assim o fez acabando se prejudicando; aqui o Vereador José 
Ari Bezerra Dantas deixa um apelo, para que o Secretário venha desconsiderar 
essa advertência; falou também um pouco a respeito de adultora Currais Novos x 
Acari. Depois usou da palavra o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo 
informando sua participação ma reunião junto ao Gabinete do Prefeito, presente 
representante da Caern onde tivemos o objetivo de planejarmos o futuro de nossa 
Cidade, com relação ao que diz respeito ao saneamento básico; e também esta 
mesma comissão deverá trabalhar a implantação do Programa Social enquadrando 
realmente pessoas de baixa renda; depois pediu para que fosse incluído na ordem 
do dia a aprovação do envio de uma Moção de pésar aos familiares de Marina 
Dantas da Silva, Sogra de Maurício. O Vereador Zuil Ribeiro da Silva falou um 
pouco do que aconteceu com relação ao Agente de Endemias, e que na realidade 
a muito tempo venho cobrando a compra de material, como esta casa é 



testemunha, e ai aconteceu com o servidor, infelizmente não sei realmente como 
foi o comportamento dele perante o Secretário de Saúde para receber Advertência. 
O Vereador Felix Eduardo Bezerra  falou que de alguns pontos com relação as 
bombas receptoras de esgotos estavam quebrada, e de alguns esgotos estourados 
despejando no Açude da Santa, mas o colega Zuil Ribeiro me informou que tudo já 
foi resolvido; e com tudo isto digo o Município deve ser forte e continuar cobrando 
os serviços da Caern. O Vereador José Gentil F. de Medeiros declarou sua 
solidariedade ao funcionário Chefe de Escritório da Caern, pois sabe o que ele 
enfrenta diante das dificuldades para atender a população. Passando para a ordem 
do dia foi colocado em discussão as Indicações de nº 018/2010 da Vereadora 
Marineide Alves Dantas e a de nº 026/2010 de Ismael Medeiros Souza e Zuil 
Ribeiro da Silva, os propositores fizeram suas colocações e pediram apoio aos 
colegas; as matérias foram aprovadas por todos os presentes. Nas explicações 
pessoais ninguém desejou tercer comentários, passando para as considerações 
finais da Presidência, onde foi lido convite do Festival do Pescado; deu ciência a 
casa de sua participação na reunião com a Caern, conforme já foi citado pelo 
colega Leonardo Ferreira; comunicou que a casa vai enviar expediente a Cosern 
solicitando a substituição de poste na Rua Vicente de Moura que encontra-se 
danificado, correndo risco de um acidente; e outro para os Correios fazendo 
reclamação do atraso que está acontecendo no tocante a correspondências, a 
população está reclamando; comunicou que a casa enviará também aos familiares 
de Dona Marina  a Moção de pésar atendendo o pedido do Vereador Leonardo 
Ferreira de Azevedo, e aprovada por todos. E nada mais havendo a tratar encerrou 
a sessão, convidou todos para a próxima dia 04 de maio de 2010 em horário 
regimental, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Marineide Alves 
Dantas lavrei esta em 27 de abril de 2010. 
 
. Ismael Medeiros Souza – Marineide Alves Dantas 


